JleMOHCTpaLHOHHAS BepCUs
KOHTPOJIbHOI padoThI
10 MaTeMaTHKe

3a Kypc 6 kiacca
1.Cxoapko nenureiei umeet 547

a)?2 0) 6 B) 54 r) 8
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2.YKaxuTe BEPHO BHIMOJIHEHHOE COKpaIeHHE Apo0u Toz
2 34 1
a) T 0) - B) ') COKpaTUTh HEJIb3s.
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3.3HadeHue BbIpaKEHUs P + = paBHo:
ps ]
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a) - 0) - B) - ') MPaBHJIBHOTO OTBETA HET.
&0 60 &0

1
4. Pemmre ypasuenne X +x=05

1 2
a) ?% 6)35 B)E'E r)3%

5.35% ot yucna 70 paBHBI:
a) 24,50) 2 B) 2,451) 35

6.Paguyc oxpyxHocTu paseH 14 cm. Uemy paBHa JIMHA OKPYKHOCTH?
(n? 3,14: OTBET OKPYIJIUTH JIO CAMHUIIL)

a) 81Mm 6) 9m B)17nm 1) 181Mm
7.Pemmute ypaBuenue: -3,7 —x=5-7,4
a)-1,3 0)-6,1 B) 6,1 r) 1,3.

X X+7
8.HalimuTe HEeM3BECTHBIN YJI€H MPOMOPLIMH: g = T
a) 3,5 0)-21 B) 21 r)-3,5

A9.Cpasnure uncna: -5,4 u -5,04
Orser:

A10. PackpoiiTe ckOOKH 1 IPUBEINTE MO00HBIE ciaraemMsbie: -2(2a - 4b) + (6b - 3a)

Ortser:

All. YopocTure BeIpaXeHHE M HAIUTE ero 3HaueHue npu x=3: -7,2-(-7,2-x)-1,5

OrtBer:

Al12. Bo BTOpoil kKop3uHe ObIIO B 3 pa3a Oomblle OryproB, 4eM B mepBoil. Korga B mepByro
KOp3UHY A00aBWiIM 25 KI' OrypIOB, a U3 BTOpPOW B3suiM 15Kr, TO B 00enX KOp3MHAaX OryplOB
cTaso nopoBHy. CKOJIBKO OTypIIOB OBUIO B KaXKIAOH KOP3UHE NEPBOHAYATIBHO?

OTtBeT:

A13. Hanmmmre Bce menble 3Ha4eHus y, ecnu -3 < |y| <8
Ortser:




